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Ata da 5' Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Abaiara, Estado do Ceará, 1° Período 
Legislativo do ano de 2022, Biênio 2021/2022. 

Aos Vinte e oito dias do mês de fevereiro do ano Dois Mil e Vinte e Dois, às 19h00min, No 

plenário da Câmara Municipal de Abaiara teve início a 5a Sessão Ordinária do primeiro período 

legislativo da Câmara Municipal de Abaiara, Estado do Ceará, presentes os Senhores 

Vereadores: Francisco Eliseu Moreira Filho — Presidente, Ismael Caldas Grangeiro — 1° 

Secretário Renunciado, Arnaldo Tavares Grangeiro — 2° Secretário, Geraldo Gislásio 

Sampaio, Ricardo Leite de Figueiredo, José Tavares de Lucena, Francisco Livino Diniz e 

Maria Helena Sampaio da Silva, o Vereador Manoel Luiz Alves Filho — Vice-Presidente 

testou positivo para covid-19. Ao iniciar os trabalhos o Senhor Presidente saudou os colegas 

vereadores. Em seguida, ordenou a chamada nominal e havendo número legal, declarou aberta 

a sessão. EXPEDIENTE: Leitura e Votação da Ata da sessão anterior, Leitura e votação dos 

projetos de Lei do Executivo 001/2022 e 002/2022, Leitura e votação do projeto de Lei 

002/2022 do Legislativo, Leitura e votação dos requerimentos recebidos. ORDEM DO DIA: 

Na pauta da ordem do dia constou a votação da ata da sessão anterior que foi aprovada por 

unanimidade. Seguindo os trabalhos foi feita a Leitura e votação do Projeto de Lei 002/2022 
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do Executivo - Cria o cargo efetivo de biomédico nos termos do art. 38, V da Lei orgânica do 

Município e da outras providências. O PL foi colocado em votação obteve oito votos a favor, 

aprovado por unanimidade. Em seguida foi feita a leitura e votação do Projeto de Lei 002/2022 

do Legislativo - Regulamenta o direito dos estudantes da educação superior ao transporte 

público intermunicipal, autorizando o Poder Executivo a prestar gratuitamente o serviço de 

transporte universitário coletivo internumicipal a cidadãos residentes no município de 

Abaiara/CE; e dá outras providências. O PL foi colocado em votação e obteve oito votos a 

favor, aprovado por unanimidade. Em seguida foi feita a leitura e votação do Projeto de Lei 

001/2022 do Executivo - Concede reajuste ao salário base dos profissionais da magistério da 

rede pública municipal de educação de Abaiara/CE e dá outras providências. O PL foi 

colocado em votação e obteve oito votos a favor, aprovado por unanimidade. PALAVRA 

FACULTADA: No uso da palavra o Presidente agradeceu ao Excelentíssimo senhor Prefeito 

por ter atendido os requerimentos feitos por essa casa. Sem oradores e Nada mais a tratar, o Sr. 

Presidente deu por encerrado os trabalhos desta Sessão, do que para constar, eu, Arnaldo 

Tavares Grangeiro, como 2° Secretário fiz digitar a presente Ata, que depois de achada 

conforme, vai devidamente assinada. Abaiara(CE), 28 de Fevereiro de 2022. 
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